

Минус 7,7

С каждым месяцем труднее становится положение в экономике. Судьба-злодейка не дает возможности предприятиям распрымить крылья. Половина коллективов промышленности нашего района в январе-феврале работала хуже, чем в тех же месяцах прошлого года, а ведь и тогда производство шло на убыль.

Да разве только в нашем районе такая ситуация?

Министр экономики Российской Федерации А. Нечаев огласил на заседании правительства прогноз на год. Выпуск изделий черной металлургии снизится на 15 процентов, товаров народного потребления — на 13, продовольствия — на 18 процентов. За два месяца производство упало на 13 процентов. А по мнению министра промышленности А. Титкина спад производства достигнет 50 процентов. Очень резкое падение произойдет, по его мнению, в первые три квартала. Только в четвертом возможно увеличение выпуска продукции.

(Окончание на 2-й стр.)



ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

Районная газета

Основана
10 марта 1931 г.

Вторник, 24 марта 1992 года

№ 47 (15591)

Цена 5 коп.
В розницу — 20 коп.

Хроника Советов

ИНЦИДЕНТ В РАЗНОМ

Заметки с девятой сессии
Люберецкого горсовета

ЕЩЕ перед первым заседанием все участники сессии получили проект положения Люберецкого городского Совета народных депутатов «О депутатской этике», что дало возможность хорошо ознакомиться с предлагаемым документом. С небольшими поправками положение было утверждено.

Далее сессия приняла несколько поправок к регламенту Люберецкого городского Совета народных депутатов, подсказанных практикой работы.

Был рассмотрен протест прокурора на пункт 16 решения восьмой сессии Люберецкого городского Совета 21-го созыва «О состоянии и мерах по продовольственному обеспечению» (пункт 16 касался аренды торговых площадей). Протест принят. Малому Совету Люберецкого горсовета сессия поручила на основании решения малого Совета Московской области от 4 марта 1992 года рассмотреть вопрос об изменении статуса объектов муниципальной собственности, в том числе аренды торговых площадей.

По различным причинам сессия вывела из состава комиссий депутатов Б. Х. Акбашева, А. О. Жукова, В. А. Семенова, М. И. Савину, А. А. Снежко, Ю. М. Милехина, Э. М. Ястребову, А. И. Мазурина, А. И. Желтова, Л. И. Лещинского, С. Н. Голлобова.

Решено избрать в состав постоянной комиссии по жилищно-коммунальному хозяйству и благоустройству депутатов Мазурина Анатолия Ивановича (округ № 78), Потапова Анатолия Алексеевича (округ № 49).

По инициативе группы из 26 депутатов был внесен дополнительный вопрос: «Об образовании фонда имущества и избрании его председателя». С информацией выступил председатель Люберецкого городского Совета А. В. Дубовицкий. Он пояснил, что этот вопрос уже рассматривался на малом Совете. Фонд имущества создан. Есть группа депутатов, которая должна ему содействовать и осуществлять контроль, правда, работает она слабо. На малом Совете были также утверждены председатель этого фонда — А. В. Сыромятников.

Судя по всему, сказал А. В. Дубовицкий, некоторых депутатов не устраивает личность председателя, вот

они и представляют дело так, будто малый Совет превысил свои полномочия.

По просьбе участников сессии с разъяснением выступил прокурор города Люберец В. Ф. Порываев. Поскольку фонд имущества создается при горсовете и подчиняется непосредственно не ему, а своей вышестоящей организации — областному фонду имущества, то превышения полномочий со стороны малого Совета, утвердившего председателя, не было, сказал прокурор. Это могло быть сделано как на сессии, так и на малом Совете.

После юридической справки слово попросил депутат А. И. Желтова. Мотивируя тем, что вопрос о создании фонда имущества слишком важный, депутат настаивал, чтобы его решала сессия, а председателя бы избрали на конкурсной основе. Он зачитал обращение 46 избирателей с завода имени Ухтомского, в котором поставлены под сомнение хозяйственны способности А. В. Сыромятникова, работавшего ранее на этом предприятии.

Действия А. И. Желтова большая группа депутатов завода имени Ухтомского расценила как происками и потребовала зачитанный документ, чтобы разобраться в его подлинности, как он родился и почему заводчане обратились не к своим депутатам, а к А. И. Желтову. Произошла некрасивая сложная перепалка.

Призвав обе стороны к порядку, А. В. Дубовицкий предложил дать оценку случившемуся на заседании депутатской комиссии по этике. Туда же передали и обращение.

В знак протеста (непонятно против чего) четыре депутата покинули сессию. В их числе А. И. Желтова и Э. П. Чекановский (получающие за депутатскую деятельность зарплату плату).

Чтобы поставить все точки над «и», А. В. Дубовицкий предложил утвердить А. В. Сыромятникова в качестве председателя Люберецкого фонда имущества путем голосования на сессии. Предложение было принято подавляющим большинством голосов.

Пресс-центр «ЛП»



ВЕСЕННЕЕ

Тени
Легки.
Оттаивают ра-
стения,
Оттаивают плевки.

Оттаивают берлоги,
Оттаивают стихи,
Только не боги
И не грехи.

М. САШИН.

Использованы фотографии А. Чевирева, В. Салогова, В. Лукьянова и С. Антонова.



(Окончание.)

Начало на 1-й стр.)

Подтверждение этим прогнозам мы находим рядом. Казалось бы, достаточную изворотливость проявляют руководители фирмы «Рубин». Они нашли поставщиков сахаristого полупроизводства за границей. Но бутылка воды из этого сырья стоит 7 рублей. Спрос населения упал. Частичные поступления «местного» сахара тоже не позволяют решить возникшие проблемы. Стоимость фруктовых вод из отечественного сырья тоже не «сладкая» — по 4-5 рублей за бутылку. Ко всему этому прибавилась забота о самой продукции. В минувшие месяцы испытывалась ее дефицит. Производители стеклянной тары тоже не теряются, знают себе цену. Фирма приобретает пустые бутылочки уже по... пятерке.

— Магазины все чаще отказываются от нашей продукции, — заявляют специалисты, — дорого. Да, работники торговли видят, на что какой спрос. Обвинять их в отказе тоже сегодня несправедливо. Вот и получилось, что к уровню двух месяцев прошлого года «Рубин» выпустил продукции на 54,2 процента. Это вам конкретное подтверждение прогнозу министра промышленности.

Но сейчас в эпицентре находится, пожалуй, молочная продукция, потому что от нее зависит питание детей. А для них родители отдают, как говорится, самое последнее. Производство же предполагает молеват. Люберецкий молокозавод снизил выпуск ценной продукции на 29 процентов. И вовсе не потому, что здесь собирались лентяи.

— У нас резко скратилась сырьевая база, — уверяют экономисты. Как выяснилось, полностью отпал совхоз «Московский» Ленинского района. Уменьшился завоз молока люберецкими хозяйствами. Племсвобоз «Фоминское» дал его в сопоставимому периоду

Минус 7,7

на 76 процентов. Совхоз «Малышево» — на 92, а «Ульянино» — на 54. На 25-30 процентов снизили поставки колхоз имени Ленина и совхоз Моссовета. На 20 — госплемзавод «Петровское». К тому же молоко заводу обходится (вместе с добавленной стоимостью) в 7 руб. 55 коп. за литр.

Если уж затронули предприятия пищевой промышленности, два слова о Малаховском пищекомбинате. Он использует свои мощности тоже наполовину. За январь-февраль снизил объем производства до 55,9 процента к сопоставимому времени. А хлебокомбинат — до 85,4.

Много отстающих в машиностроении, легкой промышленности, производстве стройматериалов. У некоторых

срыв произошел именно в феврале, хотя январь был благополучным. Такая ситуация возникла на заводах «Пластмасс», электромеханическом, металлоизделий, КПП Нефтегазпромстроя.

Из «легковиков» наиболее стабильно действует Люберецкий филиал Косинского трикотажного объединения. С высокими показателями здесь закончили минувший год и столь же уверенно чувствуют себя пынчи. Но знаю, что и им не сыплются блага с неба. Все зависит от умения и находчивости. Характерная особенность: коллектив может быстро перестроиться на новый ассортимент в зависимости от того, какое сырье удастся раздобыть.

Некоторая тенденция застывает падение наблюдается на текстильной фабрике имени Октябрьской революции. Темповый показатель складывается следующим образом. Год завершен на 87,2 процента. Январь — на 89,4. Февраль — на 91,3. Кажется, что коллектива старается выкарабкаться. Но неизвестно, что покажут последние месяцы. Всего лишь на 0,2 процента не дотянул до уровня двух месяцев прошлого года ковровый комбинат. Из этой отрасли выделяется трикотажно-прядильное объединение. Рост — 8,3 процента. Хотя известна слабость этого предприятия. Оно отстало в поштучном изготовлении изделий. Опередила всех «Спецодежда» — темп в 10,1 проц.

Однако не будем забывать о лучших коллективах. Добрая половина их все же не сдается позиций. Какие бы ни ставила подножки жизнь, многие не спотыкаются, пере-

шагивают через трудности. Хорошие показатели роста производства имеют экспериментальный завод института буровой техники, заводы энергооборудования, спецмонтаж конструкций, Малаховский экспериментальный, Дзержинский железнодорожных конструкций и другие. Завод ВНИИБТ набрал темпы в 227 процентов. Производственно-издательский комбинат ВНИИТИ — в 236. Малаховский опытный механический завод — в 246. А вот Республиканский центр сервиса дорожной техники — в 357! Эти предприятия действительно обеспечивают стабильность производства.

Тем не менее в целом по району объем продукции за два месяца снизился к сопоставимому периоду на 7,7 процента. Минус. Меньше, чем в среднем по стране, но радоваться не приходится.

П. БИЦУКОВ,
зав. отделом
экономики и социальных
проблем «ЛП».

Слово к читателю

«Ты, лысый, возьми сдачу!»

НЕ ЗНАЮ, помните ли вы такой старый анекдот. Разговаривают два приятеля:



Наталья РЫБИНА,
зав.
отделом
писем,
культуры
и быта.

— Слыхал, в Швейцарии открыли Министерство Военно-Морского Флота!

— Так ведь там же нет моря!

— Ну и что же! Существует же в России Министерство культуры...

Я сейчас говорю о наиболее понятной и близкой всем категории — культуре общения. На каком, она у нас уровне — судите сами.

...Вечер накануне 8 Марта. Переполненный автобус. Шуршание фольги, запах мимозы. И вдруг в салон вваливается пьяный и начинает громко материться.

— Ну ты, козел!

(Нало признать, что слово это в последнее время стало наиболее популярным. И в чем бедное животное провинилось перед людьми — не знаю. Но факт есть факт. «Козлом» называют в ссоре соседа, начальника, друга жены, депутата и даже члена правительства).

«Козел» в автобусе резко прекратил упражняться в «изящной словесности». Подействовало.

— Давно бы так, — сказала женщина рядом. Но я почему-то не почувствовала облегчения. Клин клином здесь не вышибешь — не тот случай. В итоге «козлами» оказались все: и тот, к кому обращались, и те, кто обращался, и все мы — невольные и безмолвные свидетели. «У власти козлиной козлов миллионы», — сказал сатирик.

...Мужчина! Я к вам обращаюсь, — голос кассирши гремит на весь зал. Десяток лиц мужского пола поворачивается на зов.

— Вот вы, вы, мужчина в белом плаще, с лысиной. Сдачу забыли!

Ох, уж эти обращения. Никак мы не выберем оптимальный вариант. «Товарищ» — устарело. «Тамбовский волк тебе...» — ясно читалось в глазах собеседника. «Женщина», «мужчина» и т. д. — нелепо и порой просто оскорбительно. Например, «девушкой» называют, обычно не глядя,

какую-нибудь продавщицу или приемщицу в ателье, которая давно забыла, когда таковой была. Уже внуков нянчит. Естественно, такое обращение встречается в штыки.

«Дорогие дамы и господа — применяется пока «элитой» и широкого распространения не получило. Вот если «сударь», «сударыня»... Не знаю, может приживется?

А взять все эти призы к вежливости: «Ни что не дается нам так дешево...», «Товарищи! Будем взаимно... и т. д. Нестареющие памятники «совковой» действительности! На них точно также плюют, как и на штампы вроде «Минздрав предупреждает»... Или объявление, выведенное на окнах электричек в метро: «Места для инвалидов, пассажиров с детьми и лиц пожилого возраста». Никто и никогда его не выполняет и не контролирует само выполнение. Краску бы покалели — при нынешнем-то дефиците!

Значит, никакие призы, объявления, плакаты не сделают нас вежливыми и корректными, если сами мы не захотим этого. Погоня за хлебом насыщенным ударила по нашей культуре, как молот по наковальне. И если в 20-е годы любые проявления культуры открыто назывались «интеллигентскими штучками» и официально пропагандировалась «простота нравов» (читай «бескультурье»), то теперь о ней как-то и вовсе говорят перестали. Мол, не до того. И снова звучит до боли знакомое: «Нам бы народ сперва накормить, а потом уж...» Так вот «потом» при такой постановке вопроса может не наступить никогда.

...Звонок. Открываю дверь. Пришел приятель сына, 13-летний Вовка.

— Виталик дома?

— Здравствуй, — говорю я.

...Как исправить? Да очень просто. Самим быть такими, и сделать пример заразительным.

СООБЩА СПРАВЕДЛИВЕЕ

В свое время жилой фонд куста авиационных предприятий в Лыткарине складывался от застройки домов их совместными усилиями во главе с ЦИАМ имени Баранова. На него и легли потом эксплуатационные расходы. Ныне они весьма обременительны для одного предприятия.

Малый Совет Лыткаринского городского Совета народных депутатов рассмотрел вопрос о совместном содержании жилого фонда и объектов коммунального хозяйства, находящихся на балансе ЦИАМ. Информирована о положении дел и распределении расходов депутат Л. И. Корчагина.

Малый Совет рекомендует руководителям филиала ЦИАМ, ТМКБ «Союз», завода «Сатурн», ПМУ № 4, летнего отряда Мячкова, ТЗСК принять долевое участие в финансировании пропорционально занимаемой жилой площади и стоимости объектов коммунального хозяйства.

В связи с подготовкой к передаче объектов коммунального хозяйства с баланса ЦИАМ на баланс городского Совета народных депутатов названным предприятиям следует принять участие в формировании материально-технической базы Лыткаринского производственно-технического объединения городского хозяйства для эксплуатаций жилья, оборудования, коммуникаций.

На том же заседании малый Совет принял решение передать администрации города Лыткарин в муниципальную собственность для ведения хозяйственной деятельности имущество Лыткаринского ПТО городского хозяйства, принятное Лыткаринским городским Советом по акту от Московской области.

Пресс-центр «ЛП».

ГОСПОДА ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ!

МОСКОВСКАЯ УНИВЕРСАЛЬНАЯ ОБЛАСТНАЯ БИРЖА

имеет честь пригласить Вас на
вторые торги.

Первые торги прошли успешно.

На торгах будет представлено продукация машиностроения, товары народного потребления, сельскохозяйственные товары, сырье и стройматериалы.

Надеемся, что Ваше участие в работе биржи будет успешным и послужит залогом эффективности биржевой деятельности, развитию предпринимательства и созданию новых рабочих мест в нашем регионе.

Со своей стороны мы готовы предоставить Вам комплекс сервисных услуг, необходимых для плодотворного взаимовыгодного сотрудничества.

Ждем Вас 19.03.1992 года в 9-30 по адресу: г. Люберцы Московской области, ул. Электрификации, 26.

Контактный телефон 554-44-26
Телефон 206774 «Азимут»



ВОПРОСЫ...

Разговор первый

Как всегда, сотрудники социальной службы редакции «ЛП» остановили на улицах города 300 человек и задали им ряд вопросов. Первый вопрос: «О чём вы думали в тот момент, когда мы вас остановили, на чём прервалась ваша мысль?»

Александра Ивановна С., 53 года:

— Видите, у меня в руке хозяйственная сумка? Ну о чём я сейчас могу думать? О покупках, конечно, о том, где молоко и кефир достать! Странные мысли...

Светлана Г., студентка:

— Извините, я очень спешу к подруге на свадьбу! О том все мысли.

Игорь Николаевич Т., 39 лет, рабочий:

— Ни о чём я не думал!

Просто иду себе, иду по улице. Зачем еще в этот момент думать о чём-то?

Наталья В., 26 лет:

— Глядите, весна, солнце как светит! Конечно же, о лучшем мечтается!

Нина Валерьевна О., пенсионерка:

— Знаете, о хорошем не думается. Вчера получила

пенсию, прошла по магазинам, и полтораста рублей как не бывало... Грустно!

Андрей И., школьник-младшеклассник:

— Я вот на кружок иду. На судомодельный. По дороге думаю, как маечку лучше приладить.

Денис К., учащийся ПТУ:

— То, о чём я думаю, извините, — секрет!

Галина Ивановна Д., 41 год:

— Сегодня мужа встречаю на Курском вокзале. Он в командировку на Украину уехал. И вот, понимаете, какая проблема — разница во времени! Никак не могу рассчитать, во сколько поезд до нашего московского приходит.

Алексей Л., назвался божем:

— О чём я думаю? Где «бабки» взять?

Георгий Николаевич С., инженер средних лет:

— Так сразу и не сориентируешься, на чём мысль оборвалась. Простой вопрос вроде, а в тупик меня загнали!

Прошлые два выпуска этой рубрики посвятили молодежи и людям пожилым. В этот раз решили отступить от возрастных показателей наших респондентов. Главным же объектом исследования избрали мысли человека, его чувства, эмоции, поступки.

В данном случае подвести итоговую черту несколько сложнее — слишком разнообразны ответы. И все же...

42 процента респондентов чаще всего смеются при просмотре кино- или видеопрограмм (тех же мультников). Ровно столько же смеются, как правило, в шумных компаниях или просто с друзьями. Всеми процентами — люди угрюмые. Им не до смеха, правда, они никогда улыбаются. 6 процентов респондентов ответили, что смех — это их нормальное состояние, они смеются практически над всем без разбора. Два процента опрошенных ответили на вопрос, причем одним и тем же «Не понял(а) юмора!» И еще 68 процентов респондентов отличают юмор нормальный от «черного». 17 процентов над всем и всеми смеются с сарказмом. 13 процентов потешаются чаще над жестокостью, пошлостью, грубостью. Два процента, как уже было сказано, не поняли юмора.

Разговор третий

Вопрос мы сформулировали так: «Какое из человеческих чувств вам лучше всего знакомо?»

Анна Николаевна Л., медик, 29 лет:

— Сострадание! Я не случайно пошла в медицину — умерли родители, сама перенесла сложные операции. В общем, это чувство — мой жизненный крест.

Кирилл И., 23 года, лейтенант армии:

— Наверное, чувство ответственности мне ближе всего. Его мне привило военное училище и первый год службы.

Алексей Н., 19 лет, безработный:

— Чувство превосходства!

Итоги. 25 процентов опрошенных думают, что им лучше всего знакомо чувство совести, 17 процентов — чувство стыда, 16 процентов — чувство сострадания. Больше всего респондентов, по их мнению, обладают чувством ответственности — 30 %. Трем процентам лучше всего знакомо горячее чувство скорби. 4 процента счастливы оттого, что испытывают превосходство над другими людьми. У двух процентов постоянно преобладает чувство... мести! Остальные респонденты просто не смогли дать четкий ответ на этот вопрос.

ства! Над своими дружками. В подлунном мире уважают за бицепсы, за силу, за волевой характер, за деньги. Все это у меня есть. Это хорошее чувство, правда, не всем его суждено испытать.

Наташа Р., 18 лет, учащаяся медучилища:

— Увы, мне лучше всего знакомо чувство стыда. Все из-за моего характера. Я добрый, но вспыльчивый человек. Обижаю родных, друзей. А потом чувствую себя неловко, сама мучаюсь.

Александр Васильевич Ф., 78 лет:

— Совесть! Вот главное чувство, которое должно быть у человека с большой буквы.

А еще мы нарисовали нашим собеседникам конкретную ситуацию.

Подходя к своему дому, вы увидели соседа, профессора, уважаемого вами человека, пьяным. Он упал, никак не может подняться с земли. Что вы подумаете о нем? Что будете делать дальше?

Василий Николаевич Д., 47 лет, рабочий:

— Ну, с кем неприятностей не бывает?! Профессор — он все-таки человек. Мало ли какие неурядицы дома или на работе... Конечно же, я помогу соседу добраться до квартиры.

Виктория Викторовна Ч., 41 год, архитектор:

Как все-таки хорошо, что больше людей отзывчивых! 69 процентов опрошенных твердо заявили решимость помочь соседу-профессору. И доброе отношение к нему бы не изменилось. «С кем не бывает!» — мотивировали они свой ответ. Увы, есть такие люди, которые уверены, что с профессорами такого быть не должно. 19 процентов изменили бы после такого случая мнение о человеке. И не помогли ему. Два процента просто не преминули бы набрать «02» и отправить соседа в вытрезвитель. 10 процентов ответили, что их дело — сторона.

Разговор второй

Тем же респондентам был адресован и такой вопрос: «По какой причине, как правило, вы смеётесь?»

Иван Г., студент техникума:

— Чаще всего смеюсь, когда смотрю «мультики». Верите, вроде уже и не ребенок, а мультипликация моя слабость.

Вера Васильевна Л., пенсионерка:

— Жизнь такая, что смеяться приходится редко. Да и возраст уже не тот. Однако всегда улыбаюсь, когда по телевизору показывают старые комедии. Современные не понимаю, в них больше жестокости, а не доброго юмора.

Алиса В., школьница, 12 лет:

— Ой, да я редко когда не смеюсь! Мне ведь родители и учителя говорят: «Какой ты человек несердечный!» Меня все смешит — и кот Мурзик, и младший брат, и даже скучные физиономии прохожих. Впрочем, веселые тоже. Да покажи мне палец, я, наверное, рассмеюсь.

Александр Петрович Б., врач, 38 лет:

— Как медик вам говорю: смех продлевает жизнь.

Это правда, это уже не шутка. Потому я не прочь посмеяться. Конечно, если смея к месту. Не люблю, когда люди хохотут просто так. Знаете, в народе говорят: «Смех без причины...» И еще не люблю, когда смеются над пошлостью, над глупым анекдотом, над чьей-то бедой. Злой смех жизнь человеку не продлевает, он концентрирует в организме спесь, «больную» энергию, своего рода яд.

Антон А., школьник, 15 лет, «металлист»:

— Над чем я смеюсь? Над незатейливым, так скажем, юмором. Его, правда, еще называют грубым. Но, по-моему, это демагогия. Человеку весело — вот и отлично! Мне, например, смешно смотреть как «комчат» друг друга ковбои в американских видеофильмах.

Инна Э., швея-мотористка, 21 год:

— Люблю анекдоты! И цензуры, и совсем «крутые»...

Аркаша, 6 лет, детсадовец:

— Мне всегда смешно в цирке.



Новости культуры

РОДНЫЕ НАПЕВЫ

РАСПАХНУЛСЯ занавес, и аж дыхание перехватило: красота во всем величии перед глазами предсталла. В великолепнейших русских костюмах строй женщин и мужчин грянул русскую песню. В ней и раздумье, и ширь раздельная, и удаль молодецкая. Три баяниста и двое на струнных инструментах наполнили сцену и зал богатой гаммой музыки. Очарование и только! Но мало того: пустились по кругу четырьмя парами задорные, ловкие парни и девчата. И хор плывет, на месте не стоит, и все движения и действия певцов, музыкантов и танцоров связаны в единую живую картину-композицию.

Таков он, творческий почерк несравненной А. В. Прошкиной, народной артистки Российской Федерации. Талантлив и энергичней Александр Васильевны создан был в совхозе «Белая Дача» народный ансамбль песни и танца. А сегодня его юбилей, 30-летие. И Дом

культуры агрофирмы гремит от аплодисментов. Праздник для ансамбля и для тружеников хозяйства, праздник души.

Каждый следующий номер будто зарождается в предыдущем, быстро сменяя, логически продолжая его, и зазора между ними не заметишь. Тоже проходит в штрах.

Выступление идет с блеском. И не только потому, что ансамбль, как говорят, в ударе от торжества. Чувствуется мастерство, отшлифованное многодневными репетициями; взыскательность художественного руководителя В. Г. Персонина, балетмейстера В. Г. Шершнева, хормейстера В. П. Каленика. Удача, взращенная на природном даре и труде, сопутствовала ансамблю все три десятилетия. С большим успехом он выступал на главной выставке страны, дважды — в Болгарии, ездил в республики Прибалтики, где хором

и танцем не удивишь, на всесоюзных и всероссийских фестивалях народного творчества завоевывал первенство и обретал широкую известность. Композиторы Валентин Левашов, Геннадий Заволокин с признательностью дарили коллективу свои произведения, обогащая его репертуар. Не пустышки-погремушки, народные эстраду, а содержательные песни, выражавшие думы и чаяния русского народа, радующие слух и сердце.

Очень понравились залу «Зимняя песня», «Я деревня», «Ночкой темно», «Всейся, ты всяй», «купалья», все остальные произведения — шуточные, лирические. И веселые частушки звучали.

Вышла на сцену З. О. Козлова. Она из первого состава ансамбля. Спела по-молодому, задушевно песню «Ой, роза ты, роза моя». К слову и к месту преподнесла ей директор ДК Т. П. Порываева букет роз. Цветами

ОПРОСЫ...

Разговор четвертый

— Раз так, значит, ясно, что это за человек! Некоторые, понимаете, только прикидываются интеллигентными, культурными. Пусть еще спасибо скажет, если я милицию не вызову!

Полина Михайловна А., 70 лет, пенсионерка:

— В таких случаях помочь человеку надо! Я помогу.

Андрей С., школьник, 17 лет:

— Лучше не мешать! Напился, пусть сам выкарабкается!

Нинель Ц., учащаяся медучилища:

— Терпеть пьяных не могу!

Разговор пятый

И напоследок мы поинтересовались у наших респондентов: «Раздражают ли вас такие интервью на улице, относятся ли к этому спокойно, или, напротив, рады?»

8 процентов честно ответили: недовольны, отняли время, пристали тут с какими-то идиотскими вопросами.

Координировал действия социологической службы «ЛП».

Дмитрий БОКОВ.

одарили ветеранов ансамбля. Был среди них баянист 60-х годов В. Ф. Паршин. Он и в хоре Пятницкого аккомпанировал. Заслуженные аплодисменты и знаки внимания принесла от благодарных слушателей и работников культуры А. В. Прошкина. Юбилиаров поздравляли представители города Дзержинского, Люберецкого Дворца культуры, фольклорной группы А. В. Челикова, методического центра и музыкального общества из столицы, администрации и профкома агрофирмы «Белая Дача». Самые теплые, наилучшие высказывания и пожелания лились искренне и по заслугам. Ведь ансамбль остается островом доброй надежды на возрождение русской национальной культуры в обстановке, когда разрушаются духовные ценности.

В. ЧУЛКОВ.

ВТОРНИК, 24



1 КАНАЛ. ОСТАНКИНО
 6.00 «Утро».
 6.30 Программа передач.
 8.35 Концерт. Ансамбль «Марий Эл».
 9.15 Мультифильм.
 9.30 «Как Иванушка-дурачок за чудом ходил». Худ. фильм.
 11.00 Премьера науч.-попул. фильма.
 11.30 Футбольное обозрение.
 12.00 Новости (с суперпереводом).
 12.20 Программа передач.
 12.25 Ритмическая гимнастика.
 12.55 Концерт. Ф. Шолен.
 13.45 Мультифильмы.
 14.25 Блокнот.
 14.30 «Вам это нужно?».
 14.45 Торговый ряд.
 15.00 Новости.
 15.20 «Спортивные кумиры нашей молодости». Е. Гришин.
 15.45 «Родом с вами». Тел. худ. фильм.
 16.55 Мультифильм.
 17.05 Детский музыкальный клуб.
 17.45 Вместе с чемпионами.
 18.00 Новости.
 18.20 Программа передач.
 18.25 Мультифильм.
 18.35 Премьера тел. док. фильма.
 19.15 Хоккей. Чемпионат СНГ.
 21.00 Новости.
 21.35 Программа передач.
 21.40 Впервые на телезрение. Худ. фильм «Башня из черного дерева».
 23.00 «Тема».
 23.45 Мультифильм.
 0.00 Новости.
 0.20 Музыкальный прогноз.
 0.40 Футбол. На пути к Уэмбли.

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00 Вести.
 8.20 Французский язык. 1-й год.

8.50 Досуг.

9.05 Французский язык. 2-й год.

9.35 Детский час (с урок. немец. яз.).

10.35 «Пятое колесо».

12.28 «Кащей Бессмертный». Худ. фильм.

13.40 Крестянский вопрос.

14.00 Вести.

14.48 «Простор +».

17.10 Трансросифр.

17.45 Т. ИН. КО.

18.00 Христианская программа.

18.38 Досуг.

18.45 Парламентский вестник.

19.00 Студия «Экстро».

19.40 Приватизация по-российски.

19.55 Реклама.

20.00 Вести.

20.20 Праздник каждый день.

20.30 Общественное мнение. «Отцы и дети».

20.45 Авто-шоу.

21.15 Фильм-концерт.

21.35 «Зеркала».

22.05 «Фотография на память». Монодрама. Е. Ширинина.

22.55 Реклама.

23.20 Реклама.

23.25 Экс-президент в Германии.

23.35 Док. фильм.

23.55 «Тайм-брейк». Теннис. обзор.

0.25 Музыкальная программа.

САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКАЯ ПРОГРАММА

7.30 «Здравствуйте!»

7.35 Час кино.

8.10 Телефильм-концерт.

8.55 «Жил-был доктор». Худ. фильм.

11.20 Док. фильм.

11.30 «Шаробан». Повторение.

12.28 Мультифильм.

13.20 Науч.-попул. фильм.

17.35 Док. фильм-концерт.

18.55 ТО «Область» показывает.

19.50 Слово депутатам горсовета.

20.00 Большой фестиваль.

20.15 Реклама.

20.20 Телестанция «Факт».

20.45 Спорт, спорт, спорт.

21.00 ТВ «Нева». «Кто с нами?»

21.20 «Дети Чернобыля в Санкт-Петербурге».
 21.35 «600 секунд».
 21.45 Реклама.
 21.50 Актуальное интервью.
 22.00 «Вечерний лабиринт».
 23.10 «Камертон».
 0.10 «Жил-был доктор». Худ. фильм.

СРЕДА, 25

1 КАНАЛ. ОСТАНКИНО

6.00 «Утро».

6.30 Программа передач.

8.35 Детский музыкальный клуб.

8.15 «На златом крыльце сидели...».

Худ. фильм.

10.25 Премьера науч.-попул. фильма.

11.00 «Брайн ринг».

12.00 Новости (с суперпереводом).

12.20 Программа передач.

12.25 Вместе с чемпионами.

13.00 Новости.

13.20 «Спортивные кумиры нашей молодости». Е. Гришин.

13.45 «Родом с вами». Тел. худ. фильм.

13.55 Концерт. Ф. Шолен.

13.45 Мультифильмы.

13.55 Премьера тел. док. фильма.

14.15 Телемист.

15.00 Новости.

15.20 Программа передач.

15.25 Сегодня и тогда.

15.55 «Кто поедет в Трускавец». Тел. худ. фильм.

17.05 Фильм — детям. «Осыминоги со второго этажа». 3-я серия.

18.00 Новости.

18.25 «Польский опыт — для России».

18.55 Мультифильм.

19.10 «Впервые на телезрение. «Все нормально...»». Худ. фильм.

20.45 «Спокойной ночи, малыши!».

21.00 Новости.

21.35 «Черный ящик».

22.15 «Фермата». Инф. муз. прогр.

22.45 «Сеанс между сеансами».

0.00 Новости.

0.20 «Звукающая дорожка».

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00 Вести.

8.20 Немецкий язык. 1-й год.

8.50 Досуг.

9.05 Французский язык. 2-й год.

9.35 Детский час (с урок. немец. яз.).

10.35 «Пятое колесо».

12.28 «Кащей Бессмертный». Худ. фильм.

13.40 Крестянский вопрос.

14.00 Вести.

14.48 «Простор +».

17.10 Трансросифр.

17.45 Т. ИН. КО.

18.00 Христианская программа.

18.38 Досуг.

18.45 Парламентский вестник.

19.00 Студия «Экстро».

19.40 Приватизация по-российски.

20.00 Реклама.

20.20 Телестанция «Факт».

20.45 Спорт, спорт, спорт.

21.00 ТВ «Нева». «Кто с нами?»

17.00 СРЕДА, 25

1 КАНАЛ. ОСТАНКИНО

6.00 «Утро».

6.30 Программа передач.

8.35 Детский музыкальный клуб.

8.15 «На златом крыльце сидели...».

Худ. фильм.

10.25 Премьера науч.-попул. фильма.

11.00 «Брайн ринг».

12.00 Новости (с суперпереводом).

12.20 Программа передач.

12.25 Вместе с чемпионами.

13.00 Новости.

13.20 «Спортивные кумиры нашей молодости». Е. Гришин.

13.45 «Родом с вами». Тел. худ. фильм.

14.15 Телемист.

15.00 Новости.

15.20 Программа передач.

15.25 «Спокойной ночи, малыши!».

16.00 «Звукающая дорожка».

17.00 ЧАСЫ, 25

1 КАНАЛ. ОСТАНКИНО

6.00 «Утро».

6.30 Программа передач.

8.35 Детский музыкальный клуб.

8.15 «На златом крыльце сидели...».

Худ. фильм.

10.25 Премьера науч.-попул. фильма.

11.00 «Брайн ринг».

12.00 Новости (с суперпереводом).

12.20 Программа передач.

12.25 Вместе с чемпионами.

13.00 Новости.

13.20 «Спортивные кумиры нашей молодости». Е. Гришин.

13.45 «Родом с вами». Тел. худ. фильм.

14.15 Телемист.

15.00 Новости.

15.20 Программа передач.

15.25 «Спокойной ночи, малыши!».

16.00 «Звукающая дорожка».

17.00 ЧАСЫ, 26